

世界日報 88.5.12

台北經文處文化組長訪佛萊斯諾州大

88.5.12

# 黃美珠中谷教育之旅 圓滿成功

中文的補助計畫。曾於八九年赴台訪問的州大國際學生

DH19990076C  
【佛萊斯諾記者沈修文報導】中華民國駐舊金山台北經濟文化辦事處文化組組長黃美珠一行，於四日前往佛萊斯諾市，會晤了佛萊斯諾州大校長、華裔教授、留學生，以及州大主管國際學生事務、國際交流計畫、亞洲研究的負責人，就促進台灣與州大學術交流、留學生服務、外籍學生問題、文化交流及中文教學推廣等議題廣泛交換意見。上任九個月來，黃組長在首次造訪中谷的緊湊行程中，完成了一次成功的教育之旅及文化出擊。

在拜會佛萊斯諾州大校長威爾提(John Wiley)時，黃組長介紹了文化組的功能與工作內容及國際文教交流機

會，威爾提校長盼望日後文化組能加強與州大相關部門聯繫，並提供資訊。以善於向社區及校友籌款著稱的威爾提校長，對於應邀訪台並與台灣的大學校長交流經驗，表示了極大的興趣。與黃美珠訪問佛市的國府交通部觀光局舊金山辦事處主任黃靜惠，特別贈送威爾提一套故宮博物院文物碟，及台灣觀光資料，威爾提校長則回贈一冊精裝佛萊斯諾介紹專輯。

在會晤州大國際交流計畫與亞洲研究部門負責人時，黃美珠表達了樂意向與國內中興大學締結姊妹校的州大中文課程提供合格的教學師資，並說明了教育部的留學生交流及赴台研習。允公元兩千年時，安排睽違十年的年友好訪問團到佛市訪問。州大目前有二十七位華裔教授及近六十位台灣留學生，自六零年代迄今已有超過一千名台灣留學生自州大畢業取得學位。